

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 25.05.2022 Numéro de publication: HR02-1005481464

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Alternatique SA, Biel/Bienne, nouveau Alternatique SA en liq.

Alternatique SA en liq. rue Feldeck 6 2502 Biel/Bienne

Alternatique SA, à Biel/Bienne, CHE-113.040.400, société anonyme (No. FOSC 11 du 18.01.2010, p.4, Publ. 5445744). Nouvelle raison sociale: Alternatique SA en liq.. Nouvelle restriction à la transmissibilité: [Les restrictions statutaires de la transmissibilité des actions nominatives sont levées de par la loi]. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 16.05.2022. Inscription ou modification de personne(s): Mosimann, Pascal, de Sumiswald, à La Neuveville, membre du conseil d'administration, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: administrateur, avec signature individuelle].

Registre journalier no 7565 du 20.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 11, Date: 18.01.2010

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern